

**SDI**

সোসাইটি ফর ডেভেলপমেন্ট ইনিসিয়েটিভস্ SOCIETY FOR DEVELOPMENT INITIATIVES

Head Office : House # 2/4, Block-C, Shahjahan Road, Mohammadpur, Dhaka-1207, Bangladesh
Tel : 88 02 9122210, 9138686, Fax: 88 02 9145381, E-mail: sdi.hoffice@gmail.com, mshamsulh@gmail.com, web: www.sdi.org

স্মারক নং: এসডিআই/এসইপি/২০২১/ ২০

তারিখঃ ৫ জানুয়ারি, ২০২১ খ্রি.

এসডিআই-তে নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

সোসাইটি ফর ডেভেলপমেন্ট ইনিসিয়েটিভস্ (এসডিআই) একটি জাতীয় পর্যায়ে এনজিও। এসডিআই ঢাকা জেলার ধামরাই উপজেলা এবং মানিকগঞ্জ জেলার সিংগাইর উপজেলায় পিকেএসএফ-এর সহযোগিতায় Sustainable Enterprise Project (SEP) প্রকল্প বাস্তবায়নের জন্য প্রত্যন্ত গ্রাম ও চরাঞ্চলে দরিদ্র জনগোষ্ঠীর সাথে কাজ করার মানসিকতা সম্পন্ন সং, নিষ্ঠাবান এবং পরিশ্রমী বাংলাদেশের স্থায়ী নাগরিকদের মধ্য থেকে নিম্নোক্ত পদে নিয়োগের জন্য আগ্রহী প্রার্থীদের নিকট থেকে দরখাস্ত আহ্বান করছে।

ক্রঃ নং	পদের নাম	পদ সংখ্যা	মাসিক বেতন	বয়স	শিক্ষাগত যোগ্যতা
০১	প্রজেক্ট ম্যানেজার	০১	সর্বমোট ৪৮,০০০/- ও প্রকল্পের নিয়ম অনুযায়ী অন্যান্য সুবিধা	সর্বোচ্চ ৪৫ বছর তবে যোগ্যতর প্রার্থীর ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে যে কোন বিষয়ে স্নাতোকোত্তর, এগ্রিকালচার/ডিভিএম ডিগ্রিধারী কে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। প্রার্থীকে অবশ্যই কম্পিউটার এমএস ওয়ার্ড, এক্সেল, পাওয়ার পয়েন্ট, ইন্টারনেট ব্রাউজিং এ দক্ষতা থাকতে হবে; এবং দাতা সংস্থার চাহিদা মোতাবেক ইংরেজী ও বাংলায় রিপোর্ট প্রনয়নে দক্ষতা থাকতে হবে। প্রকল্প ব্যবস্থাপনা সংশ্লিষ্ট কাজে ০৩-০৫ বছরের অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
০২	এনভায়রনমেন্ট অফিসার	০১	সর্বমোট ৪০,০০০/- ও প্রকল্পের নিয়ম অনুযায়ী অন্যান্য সুবিধা	সর্বোচ্চ ৪০ বছর তবে যোগ্যতর প্রার্থীর ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্স/ম্যানেজমেন্ট/ভূগোল ও পরিবেশ বিজ্ঞান বিষয়ে স্নাতক/স্নাতকোত্তর হতে হবে। সংশ্লিষ্ট কাজে ০৩ বছরের অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
০৩	ফিন্যান্স এন্ড প্রকিউরমেন্ট অফিসার	০১	সর্বমোট ৪০,০০০/- ও প্রকল্পের নিয়ম অনুযায়ী অন্যান্য সুবিধা	সর্বোচ্চ ৪০ বছর	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে হিসাব বিজ্ঞান, ফাইন্যান্স বিষয়ে স্নাতকোত্তর অথবা এমবিএ ডিগ্রিধারী হতে হবে। প্রার্থীকে অবশ্যই কম্পিউটার পরিচালনায় দক্ষ হতে হবে। সংশ্লিষ্ট কাজে ০৩ বছরের অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
০৪	লাইভস্টক অফিসার	০১	সর্বমোট ৪০,০০০/- ও প্রকল্পের নিয়ম অনুযায়ী অন্যান্য সুবিধা	সর্বোচ্চ ৪০ বছর তবে যোগ্যতর প্রার্থীর ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে ভেটেরিনারী / পশুপালন বিষয়ে ডিগ্রিধারী হতে হবে। সংশ্লিষ্ট কাজে ০৩ বছরের অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

শর্তাবলীঃ (১) আগামী ১২/০১/২০২১ খ্রি. তারিখ বিকেল ৫.০০ টার পূর্বে আবেদনপত্র নিম্ন স্বাক্ষরকারীর বরাবর পৌছাতে হবে; (২) দরখাস্তের সাথে বায়োডাটা (মোবাইল নম্বরসহ) ২ কপি ছবি, নাগরিকত্ব সনদ ও শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল সনদপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি এবং অভিজ্ঞতা সনদের ফটোকপি সংযুক্ত করতে হবে; (৩) খামের উপর পদের নাম স্পষ্ট করে উল্লেখ করতে হবে। প্রার্থীদের যোগাযোগের জন্য আবেদনপত্রে অবশ্যই মোবাইল নম্বর উল্লেখ করতে হবে; (৪) কেবলমাত্র বাছাইকৃত প্রার্থীদেরকেই নিয়োগ পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য ডাকা হবে; (৫) কর্তৃপক্ষ যে কোন দরখাস্ত বাতিল করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করে; (৬) অধ্যয়নরত অবস্থায় কোন প্রার্থীর আবেদন করার প্রয়োজন নেই; (৭) কোন প্রকার তদবীর প্রার্থীর অযোগ্যতা হিসেবে বিবেচিত হবে।

অত্র নিয়োগ বিজ্ঞপ্তির যে কোন সংযোজন, সংশোধন বা বাতিলকরণ এসডিআই কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করে।

(সামিছুল হক)

নির্বাহী পরিচালক (সিইও)

এসডিআই

বাড়ি নং-২/৪ (৪র্থ তলা), ব্লক-সি, শাহজাহান রোড,

মোহাম্মদপুর, ঢাকা-১২০৭।

ই-মেইলঃ sdi.hoffice@gmail.com

দরখাস্ত পাঠানোর ঠিকানা

নির্বাহী পরিচালক (সিইও)

এসডিআই

বাড়ি নং-২/৪ (৪র্থ তলা), ব্লক-সি, শাহজাহান রোড,

মোহাম্মদপুর, ঢাকা-১২০৭